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18ª SESSÃO ORDINÁRIA          

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

19ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 10 DE ABRIL DE 2024 – 14h30min.   

 

        

              

    

 

 

1.1. Votação da Ata  

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)  

1.3. Registros   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obs.: Ordem do Dia na forma do art. 35, XIV, c/c o art. 55 do R.I. 
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ORDEM DO DIA 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/24.......Altera o Quadro de Metodologia e Memória de Cálculo das Metas Anuais 

para o Resultado Nominal e Primário, constante da Lei de Diretrizes Orçamentária de 2024, atualizado pela 

Orçamentária Anual deste exercício, na forma que indica. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1109/19.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito,  que determine ao órgão 

competente que proceda com o estudo de viabilidade para construção de terminal de barcos, próximo a sede das 

Obras Sociais Irmã Dulce, com foco no Turismo Religioso, bem como a realização de obras de drenagem na 

região. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1113/19.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a realização de estudos de 

viabilidade para implantar sistema de micro ônibus, integrado ao sistema metropolitano de transporte, 

abrangendo as ruas internas existentes no bairro da Pituba. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1669/19.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a ampliação e/ou criação de 

dispositivo tecnológico especifico para marcação de consultas e exames nas unidades de saúde do Município 

através do site da Secretaria Municipal de Saúde, evitando filas nas unidades. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 13/24.......Indica ao prefeito, que através do órgão municipal competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica para a criação de um centro de manutenção e conserto de cadeira de rodas, 

cadeira de banho, andadores bengalas e equipamentos afins. 
Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 73/24........Congratulações em homenagem ao Dia Mundial do Autismo, comemorado anualmente 

em 02 de abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE. 

 

MOÇÃO Nº 74/24........Aplausos ao Colégio Maristas, uma instituição de ensino referência em nossa Capital. 

Com formação humana, qualidade de ensino, resultados acadêmicos e incentivo ao protagonismo e à 

solidariedade, mantendo os bons costumes em sua rede de colégios que, há mais de duzentos anos, fazendo a 

diferença na nobre missão de educar nossas crianças, adolescentes e jovens. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador CAROLINO. 

 

MOÇÃO Nº 75/24........Aplauso as homenagens da Emissora TV GLOBO no programa Domingão com Huck no 

dia 31.03.2024, a um dos mais antigos apresentadores em atividade na televisão brasileira Raul Gil da Emissora 

SBT, pelos 60 anos de carreira e passagem por diferentes emissoras. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 76/24........Aplauso em comemoração ao Dia do Jornalista, celebrado anualmente no dia 07 de 

abril, data esta, decidida pela ABI (Associação Brasileira de Imprensa) em 1931. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 
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MOÇÃO Nº 77/24........Aplauso em comemoração ao Dia Mundial da Saúde, celebrado anualmente no dia 07 de 

abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 78/24........Congratulações pelo aniversário dos 171 anos de fundação na Cidade de Salvador do 

originalmente conhecido Hospital Couto Maia, hoje denominado Instituto Couto Maia (ICOM), comemorado no 

dia 9 de abril de 2024. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 79/24........Aplauso em comemoração ao Dia Nacional da Biblioteca, celebrado anualmente no dia 

09 de abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 80/24........Aplauso em comemoração ao Dia da Engenharia comemorado anualmente no dia 10 de 

abril. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 81/24........Aplausos ao Esporte Clube Vitória, pela conquista do título de Campeão do Baianão 

2024, em reconhecimento à especial significância do referido clube desportivo para a história, cultura, 

representação social e esporte soteropolitano. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

MOÇÃO Nº 82/24........Aplausos para TV Educativa da Bahia (TVE), pela transmissão do Campeonato Baiano 

de Futebol do ano de 2024. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 94/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial, em data a ser marcada, em comemoração aos 40 anos do reconhecimento da Casa Branca como 

Patrimônio Nacional. 

Discussão única – Votação. 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

 


